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(A) BB & B 00N/ MZ B X D RILDIEBD 7 DFRATEKN/ ni) (© BNt HA DR DYIRD N DEAIEN/ ) Lﬁ%o)ffﬁajilﬁiz%&)é(:&f:wgtUEH@?:i%z = 2l —
(B) AN LZEEMIVEAYT BB DL RAZEDE () (F) )N L HEENERTB5E0TRZEDEE(m), ENREGEESELZE T EESHAICHER T ATEEHh HE 5 THET
(C) W= &5 1AM 00KN/ mEL T DRIEDBH D 7 DBAMEKN/ ) (@) tﬁﬁnﬁxsmwmzﬁt iﬁﬁa)j:a)?ijcﬁgw/m) DRBEENSEET HoENTES,
(D) OO HZEEYITERTSHEEDLTRFNE (M) H) QL LEZEEMIERT IO RAZEDEE(M)
METHLITHADLIRZEDADKRES SMEFHENO T EZED AN KRES

RAES % =

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 96.9 1.0 - - 11.0 2.2 - - 96.9 1.0 - - 11.0 2.2
( 2) 129.9 1.0 99.1 1.0 - - 12.9 2.6 129.9 1.0 97.2 1.0 - - 12.9 2.6
( 3) - - 79.4 1.0 - - 9.0 1.8 - - 75.7 1.0 - - 9.0 1.8
( 4) - - 83.8 1.0 - - 9.3 1.8 - - 83.8 1.0 - - 9.3 1.8
(5) - - 98.9 1.0 - - 11.7 2.3 - - 95.0 1.0 - - 11.7 2.3
(6) - - 89.7 1.0 - - 10.7 2.1 - - 83.9 1.0 - - 10.7 2.1
(7)) 141.3 1.0 99.7 1.0 - - 14.4 2.9 141.3 1.0 96.8 1.0 - - 14.4 2.9
(8)| 1413 1.0 99.0 1.0 - - 14.4 2.9 141.3 1.0 99.1 1.0 - - 14.4 2.9
(9)| 1424 1.0 99.9 1.0 - - 14.1 2.8 141.4 1.0 99.1 1.0 - - 14.1 2.8
(10) - - 90.6 1.0 - - 8.7 1.7 - - 89.2 1.0 - - 8.7 1.7
(11) - - 76.2 1.0 - - 11.0 2.2 - - 71.9 1.0 - - 11.0 2.2
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